

CORRECTIONS

D. Borwein and A. Jakimovski, **Matrix operators on ℓ^p** , Rocky Mountain J. of Math. 9(1979), 463-477.

Page 466: Theorem 4 should be reworded as follows.

THEOREM 4. *Suppose that $a_{nk} \geq 0$ for $0 \leq k \leq n$, $a_{nk} = 0$ for $k > n$; that $b_n > 0$, $d_n > 0$ for $n = 0, 1, \dots$, and $b_n = bd_n/D_n$ for $n \geq n_0$ where $b > 0$ and $D_n = \sum_{k=0}^n d_k \rightarrow \infty$; and that (3) holds. If $A \in B(\ell^p)$, then (1) holds and $A \geq \sigma$.*

The second line of the proof of Theorem 4 should read " $0 < \mu < \lambda < \sigma$ " and the fourth line should read "Then there is an integer $N \geq n_0 \dots$ ".

Page 469: line 5 up: Replace " $n \geq 0$," by " $n \geq 1$ ".

Page 474: The final integral in the statement of Theorem 5(i) should be $\int_0^1 |d\alpha(t)|$.

Page 474, line 5 up: Replace " $n \geq 0$," by " $n \geq 1$ ".

line 2 up: Replace " β_n by b_n ".